

BTW 2569/010
เรื่อง คำอธิบายและวิเคราะห์ของฝ่ายจัดการ สำหรับผลการดำเนินงานสำหรับไตรมาส 2 สิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569

เรียน กรรมการและผู้จัดการ ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

วันที่ 14 สิงหาคม 2569
คำอธิบายและการวิเคราะห์ฐานะการเงินและผลการดำเนินงาน
ภาพรวมธุรกิจ
ผลการดำเนินงานสำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 สิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569

หน่วย : ล้านบาท

	สำหรับงวดสามเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน				สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน			
	2569	2568	เปลี่ยนแปลง	%	2569	2568	เปลี่ยนแปลง	%
		ปรับปรุงใหม่	เพิ่มขึ้น(ลดลง)			ปรับปรุงใหม่	เพิ่มขึ้น(ลดลง)	
จัดประเภทใหม่								
รายได้จากการรับจ้างผลิตและบริการ	14.31	143.35	(129.04)	(90.02%)	48.81	251.10	(202.29)	(80.56%)
ต้นทุนจากการรับจ้างผลิตและบริการ	65.13	144.62	(79.49)	(54.96%)	134.22	260.49	(126.27)	(48.47%)
ขาดทุนขั้นต้น	(50.82)	(1.27)	49.55	3,901.57%	(85.41)	(9.39)	76.02	809.58%
% ขาดทุนขั้นต้น	(355.14%)	(0.89%)	(354.25%)		(174.98%)	(3.74%)	(171.25%)	
รายได้อื่น	3.61	1.38	2.23	161.59%	10.20	5.12	5.08	99.22%
ค่าใช้จ่ายในการบริหาร	17.94	19.15	(1.21)	(6.32%)	31.76	31.94	(0.18)	(0.56%)
ขาดทุนจากกิจกรรมดำเนินงาน	(65.15)	(19.04)	46.11	242.17%	(106.97)	(36.21)	70.76	195.42%
ต้นทุนทางการเงิน-สุทธิ	3.66	3.75	(0.09)	(2.40%)	8.69	6.54	2.15	32.87%
รายได้ (ค่าใช้จ่าย) ภาษีเงินได้	(0.01)	0.85	(0.86)	(101.18%)	(0.01)	1.21	(1.22)	(100.83%)
ขาดทุนสุทธิ สำหรับงวด	(68.82)	(21.94)	46.88	213.67%	(115.67)	(41.54)	74.13	178.45%
ส่วนที่เป็นของผู้มีส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุมของบริษัทย่อย	(0.14)	(0.05)	0.09	180.00%	(0.26)	(0.08)	0.18	225.00%
ขาดทุนสำหรับงวด ของส่วนที่เป็นของผู้ถือหุ้นของบริษัทใหญ่	(68.68)	(21.89)	46.79	213.75%	(115.41)	(41.46)	73.95	178.36%
กำไรจากการดิวคาสสินทรัพย์-สุทธิจากภาษีเงินได้	0.00	27.46	(27.46)	(100.00%)	0.00	27.46	(27.46)	(100.00%)
ขาดทุนเบ็ดเสร็จรวม สำหรับงวด	(68.82)	5.52	(74.34)	1,346.74%	(115.67)	(14.08)	(101.59)	(721.52%)
ขาดทุนก่อนดอกเบี้ยและภาษีเงินได้และค่าเสื่อมราคา	(55.81)	(7.71)	48.10	623.87%	(86.49)	(10.90)	75.59	693.49%

รายได้จากการรับจ้างผลิตและบริการ : สำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 เท่ากับ 14.31 ล้านบาท ลดลง 129.04 ล้านบาท หรือ 90.02% เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาสเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทมีการรับรู้รายได้จากการผลิตลดลง เนื่องจากยังในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัท ได้รับงานที่มีมูลค่าโครงการขนาดเล็ก และมีจำนวนน้อยโครงการ

ต้นทุนจากการรับจ้างผลิตและบริการ : สำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 เท่ากับ 65.13 ล้านบาท ลดลง 79.49 ล้านบาท หรือ 54.96 % เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาสเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัท มีรายได้จากการรับจ้างผลิตจากโครงการลดลงจึงทำให้ต้นทุนที่เกี่ยวข้องกับรายได้จากการรับจ้างผลิตลดลงด้วย

ขาดทุนขั้นต้น : สำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 ขาดทุนขั้นต้น เท่ากับ 50.82 ล้านบาท ขาดทุนเพิ่มขึ้น 49.55 ล้านบาท หรือ 3,901.57 % เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาสเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัท ได้รับงานที่มีมูลค่าโครงการขนาดเล็กไม่กี่โครงการ ยังไม่มีรายได้จากโครงการใหม่ที่มีขนาดใหญ่เพิ่มขึ้น จึงทำให้รายได้จากการรับจ้างผลิตและบริการไม่เพียงพอต่อค่าใช้จ่ายประจำคงที่ (Fixed Cost) ที่เกิดขึ้น เช่น ค่าใช้จ่ายโสหุ้ยการผลิต ซึ่งประกอบด้วยค่าใช้จ่ายประเภท ค่าเช่าพื้นที่ ค่าเสื่อมราคา ค่าซ่อมแซมบำรุงรักษา และ ค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับพนักงานจำนวน 18.73 ล้านบาท รวมถึงการตั้งสำรองค่าเผื่อการลดมูลค่าสินค้าคงเหลือจำนวน 3.72 ล้านบาท

รายได้อื่น : สำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 เท่ากับ 3.61 ล้านบาท ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัท มีกำไรจากการจำหน่ายทรัพย์สิน 2.05 ล้านบาท มีรายได้จากการขายเศษซากวัตถุดิบ 1.63 ล้านบาท

ค่าใช้จ่ายในการบริหาร : สำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 เท่ากับ 17.94 ล้านบาท ลดลง 1.21 ล้านบาท หรือ 6.32% เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาสเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากในไตรมาส 2 ปี 2568 บริษัท มีการบันทึกผลขาดทุนจากคดีความฟ้องร้องจำนวน 9.75 ล้านบาท แต่ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัท ได้มีการกลับรายการผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้นจำนวน 7.41 ล้านบาท ค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวข้องกับพนักงานลดลง จำนวน 0.97 ล้านบาท และค่าใช้จ่ายในการบริหารอื่นๆลดลง ประมาณ 0.16 ล้านบาท

ขาดทุนสุทธิ : สำหรับไตรมาส 2 ปี 2569 เท่ากับ 68.82 ล้านบาท ขาดทุนเพิ่มขึ้น 46.88 ล้านบาท หรือ 213.67% เนื่องจากในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัท ได้รับงานที่มีมูลค่าโครงการขนาดเล็ก ซึ่งมีจำนวนไม่กี่โครงการ โดยที่ยังไม่มีรายได้จากโครงการใหม่ที่มีขนาดใหญ่เพิ่มขึ้น แต่บริษัทยังมีต้นทุนและค่าใช้จ่ายต่างๆ เพื่อให้บริษัทสามารถดำเนินกิจการได้ต่อเนื่อง โดยมีต้นทุนค่าใช้จ่ายต่างๆที่มีมูลค่าสูง เช่น ค่าใช้จ่ายประจำคงที่ (Fixed Cost) ค่าใช้จ่ายโสหุ้ยการผลิตซึ่งประกอบด้วยค่าใช้จ่ายประเภท ค่าเช่าพื้นที่ ค่าเสื่อมราคา ค่าซ่อมแซมบำรุงรักษา และ ค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับพนักงาน 18.73 ล้านบาท ค่าใช้จ่ายต้นทุนทางการเงิน 3.66 ล้านบาท รวมถึงการตั้งสำรองค่าเผื่อการลดมูลค่าสินค้าคงเหลือ 3.72 ล้านบาท

ฐานะการเงิน

หน่วย : ล้านบาท

	ณ วันที่		เปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้น(ลดลง)	%
	30 มิถุนายน 2569	31 ธันวาคม 2568 ปรับปรุงใหม่ จัดประเภทใหม่		
รวมสินทรัพย์หมุนเวียน	97.81	201.21	(103.40)	(51.39%)
รวมสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน	326.61	389.13	(62.52)	(16.07%)
รวมสินทรัพย์	424.42	590.34	(165.92)	(28.11%)
รวมหนี้สินหมุนเวียน	340.96	389.00	(48.04)	(12.35%)
รวมหนี้สินไม่หมุนเวียน	52.46	54.66	(2.20)	(4.02%)
รวมหนี้สิน	393.42	443.66	(50.24)	(11.32%)
รวมส่วนของผู้ถือหุ้น	31.00	146.68	(115.68)	(78.87%)

สินทรัพย์ : บริษัท มีสินทรัพย์ 424.42 ล้านบาท ลดลง 165.92 ล้านบาท หรือ 28.11% เมื่อเปรียบเทียบกับปีก่อน โดยสินทรัพย์ที่ลดลงส่วนใหญ่มาจากลูกหนี้การค้าและลูกหนี้อื่นลดลง 59.62 ล้านบาท สินค้าคงเหลือลดลง 24.63 ล้านบาทที่ดิน อาคารและอุปกรณ์ลดลง 20.86 ล้านบาท และสินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญาลดลง 55.96 ล้านบาท

หนี้สิน : บริษัท มีหนี้สิน 393.42 ล้านบาท ลดลง 50.24 ล้านบาท หรือ 11.32% เมื่อเปรียบเทียบกับปีก่อน โดยหนี้สินที่ลดลงส่วนใหญ่มาจากเจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้อื่นลดลง 16.21 ล้านบาท เงินกู้ยืมระยะสั้นลดลง 22.95 ล้านบาท และหนี้สินที่เกิดจากสัญญาลดลง 5.73 ล้านบาท

ส่วนของผู้ถือหุ้น : บริษัทมีส่วนของผู้ถือหุ้น จำนวน 31 ล้านบาท ลดลง 115.68 ล้านบาท หรือ 78.87% เมื่อเทียบกับปีก่อน เป็นผลจากการดำเนินงานสำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 มีผลขาดทุนจำนวน 115.68 ล้านบาท ทำให้ส่วนของผู้ถือหุ้นลดลง

รายการปรับปรุง

ตามหมายเหตุประกอบงบการเงินระหว่างกาลอย่างย่อ ข้อ 6

กลุ่มบริษัทได้ทำการปรับปรุงงบการเงินสำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2568 และงบฐานะการเงิน ณ วันที่ 1 มกราคม 2568 ที่แสดงเปรียบเทียบใหม่ ทั้งนี้เนื่องจากกลุ่มบริษัทได้ตรวจพบว่า ในระหว่างปี 2568 กลุ่มบริษัทรับรู้ส่วนแบ่งกำไร(ขาดทุน)จากเงินลงทุนในบริษัทย่อยด้วยวิธีส่วนได้เสียตามนโยบายการบัญชีในงบการเงินเฉพาะกิจการไว้ต่ำไป จำนวน 27.39 ล้านบาทและตัดจำหน่ายบัญชีส่วนปรับปรุงอาคารบนที่ดินเช่าซึ่งกลุ่มบริษัทได้ยกเลิกสัญญาเช่าที่ดินดังกล่าวไปแล้วในระหว่างปี 2566 ในงบการเงินรวมและงบการเงินเฉพาะกิจการไว้ต่ำไปจำนวน 15.06 ล้านบาท

จำนวนเงินของรายการปรับปรุงดังกล่าวข้างต้นมีผลกระทบต่องบการเงินสำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2568 งบกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จสำหรับงวดสามเดือนและหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2568 และงบฐานะการเงิน ณ วันที่ 1 มกราคม 2568 ดังนี้

(หน่วย: บาท)

	งบฐานะการเงินรวม ณ วันที่ 1 มกราคม 2568			งบฐานะการเงินเฉพาะกิจการ ณ วันที่ 1 มกราคม 2568		
	ตามรายงานเดิม	รายการปรับปรุง	หลังปรับปรุง	ตามรายงานเดิม	รายการปรับปรุง	หลังปรับปรุง
ที่ดิน อาคารและอุปกรณ์	348,356,339.38	(15,058,926.05)	333,297,413.33	65,977,075.01	(15,058,926.05)	50,918,148.96
ขาดทุนสะสม	(835,162,344.13)	(15,058,926.05)	(850,221,270.18)	(674,942,942.76)	(15,058,926.05)	(690,001,868.81)

(หน่วย: บาท)

	งบฐานะการเงินรวม ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568			งบฐานะการเงินเฉพาะกิจการ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568		
	ตามรายงานเดิม	รายการปรับปรุง	หลังปรับปรุง	ตามรายงานเดิม	รายการปรับปรุง	หลังปรับปรุง
ที่ดิน อาคารและอุปกรณ์	331,605,092.76	(12,025,379.75)	319,579,713.01	49,593,544.59	(12,025,379.75)	37,568,164.84
เงินลงทุนในบริษัทย่อย	-	-	-	-	20,019,620.05	20,019,620.05
ประมาณการส่วนแบ่งขาดทุน จากเงินลงทุน	-	-	-	90,257,994.52	(24,715,658.24)	65,542,336.28
ขาดทุนสะสม	(937,898,707.25)	(12,025,379.75)	(949,924,087.00)	(795,022,077.07)	5,317,391.44	(789,704,685.63)
ส่วนเกินทุนจากการตีราคา ที่ดินของบริษัทย่อย	-	-	-	-	27,392,507.10	27,392,507.10

อัตราส่วนทางการเงิน

อัตราส่วนสภาพคล่อง	30 มิถุนายน 2569	31 ธันวาคม 2568
อัตราส่วนสภาพคล่อง (เท่า)	0.29	0.51
อัตราส่วนสภาพคล่องหมุนเร็ว (เท่า)	0.16	0.29
อัตราส่วนแสดงประสิทธิภาพในการใช้สินทรัพย์	30 มิถุนายน 2569	31 ธันวาคม 2568
อัตราส่วนหมุนเวียนลูกหนี้การค้า (เท่า)	0.41	10.66
ระยะเวลาเก็บหนี้เฉลี่ย (วัน)	900.00	34.24
อัตราส่วนหมุนเวียนเจ้าหนี้การค้า (เท่า)	0.47	3.53
ระยะเวลารับหนี้เฉลี่ย (วัน)	775.79	103.41
วงจรเงินสด (วัน)	428.98	(16.68)
อัตราส่วนหมุนเวียนสินค้าคงเหลือ (เท่า)	1.20	6.95
ระยะเวลาขายสินค้าเฉลี่ย (วัน)	304.77	52.49
อัตราส่วนหมุนเวียนของสินทรัพย์ (เท่า)	0.03	0.89
อัตราส่วนที่แสดงถึงความเสี่ยงจากการกู้ยืม	30 มิถุนายน 2569	31 ธันวาคม 2568
ความสามารถในการชำระดอกเบี้ย (เท่า)	(15.26)	(2.17)
อัตราส่วนหนี้สินต่อส่วนของผู้ถือหุ้น (เท่า)	11.67	2.75
อัตราส่วนแสดงความสามารถในการทำกำไร	30 มิถุนายน 2569	31 ธันวาคม 2568
อัตรากำไรขั้นต้น (ร้อยละ)	(355.07)	0.43
อัตราส่วนเงินสดต่อการทำกำไร	(27.63)	21.63
อัตรากำไรสุทธิ (ร้อยละ)	(385.06)	(18.77)
อัตราผลตอบแทนจากสินทรัพย์ (ร้อยละ)	(13.40)	(16.65)
อัตราผลตอบแทนผู้ถือหุ้น (ร้อยละ)	(72.55)	(38.43)

อัตราส่วนสภาพคล่อง : ณ 30 มิถุนายน 2569 ลดลงจากปีก่อน 0.22 เท่า เนื่องจากบริษัทมีภาระหนี้สินเพิ่มขึ้นจากหนี้สินหมุนเวียน และจากตัวสัญญาใช้เงินจากธนาคารเพิ่มขึ้น

อัตราส่วนหมุนเวียนลูกหนี้การค้า : ณ 30 มิถุนายน 2569 ลดลงจากปีก่อน 10.25 เท่า เนื่องจากบริษัทมีรายได้ที่ลดลง แต่ลูกหนี้ การค้าเฉลี่ย ณ 30 มิถุนายน 2569 ยังสูงกว่ายอดกว่าลูกหนี้การค้าเฉลี่ย ณ 31 ธันวาคม 2568 เนื่องจากยังไม่ได้รับชำระหนี้ จึงทำให้อัตราหมุนเวียนของลูกหนี้การค้าลดลง

ระยะเวลาในการเก็บหนี้เฉลี่ย : ณ 30 มิถุนายน 2569 เพิ่มขึ้นจากปีก่อน 866 วัน เนื่องจากมียอดลูกหนี้ที่ยังไม่สามารถเรียกชำระหนี้ได้ ทำให้อัตราส่วนหมุนเวียนลูกหนี้การค้าต่ำ โดยอยู่ที่ 0.47 เท่า ทำให้เมื่อนำไปคำนวณระยะเวลาในการเก็บหนี้ จึงสูงขึ้น กว่า ณ 31 ธันวาคม 2568

อัตราส่วนหมุนเวียนเจ้าหนี้การค้า: ณ 30 มิถุนายน 2569 ลดลงจากปีก่อน 3.06 เท่า เนื่องจากยังมีการชะลอการจ่ายชำระหนี้เจ้าหนี้การค้า จึงทำให้ยอดเจ้าหนี้การค้าถัวเฉลี่ยยังคงสูงอยู่ที่ 138 ล้านบาท ในขณะที่มียอดต้นทุนอยู่ที่ประมาณ 65 ล้านบาท จึงทำให้อัตราส่วนหมุนเวียนเจ้าหนี้การค้าต่ำลง

ระยะเวลาในการชำระหนี้เฉลี่ย : ณ 30 มิถุนายน 2569 เพิ่มขึ้นจากปีก่อน 673 วัน เนื่องจากมียอดเจ้าหนี้ที่ยังไม่ได้ชำระหนี้สูง จึงทำให้อัตราส่วนหมุนเวียนเจ้าหนี้การค้าต่ำ โดยอยู่ที่ 0.47 เท่า ทำให้เมื่อนำไปคำนวณระยะเวลาในการจ่ายชำระหนี้จึงสูงขึ้นกว่า ณ 31 ธันวาคม 2568

ความสามารถในการชำระดอกเบี้ย : ณ 30 มิถุนายน 2569 ลดลงจากปีก่อน 13.09 เท่า เนื่องจากการขาดสภาพคล่อง จึงส่งผลให้อัตราส่วนความสามารถในการชำระดอกเบี้ยต่ำลง

อัตรากำไรขั้นต้น : : ณ 30 มิถุนายน 2569 ลดลงจากปีก่อนคิดเป็นอัตราร้อยละ 355.49 เนื่องจากบริษัทยังไม่มีรายได้จากโครงการใหม่เพิ่มขึ้น แต่ยังมีต้นทุนค่าใช้จ่ายคงที่ที่ต้องจ่ายชำระอยู่ เช่น ค่าเช่าพื้นที่ เงินเดือนพนักงาน เป็นต้น จึงส่งผลให้อัตรากำไรขั้นต้นลดลง

อัตรากำไรสุทธิ : : ณ 30 มิถุนายน 2569 ลดลงจากปีก่อน คิดเป็นอัตราร้อยละ 366.29 เนื่องจากบริษัทยังไม่มีรายได้จากโครงการใหม่เพิ่มขึ้น แต่ยังมีต้นทุนการผลิต ค่าใช้จ่ายในการบริหาร และดอกเบี้ยจ่ายที่ยังต้องชำระอยู่ จึงส่งผลให้อัตรากำไรสุทธิลดลง

มูลค่าโครงการที่อยู่ระหว่างการผลิต (“Backlog”)

มูลค่าโครงการที่อยู่ระหว่างการผลิต (“Backlog”) ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569 มีจำนวน 9.94 ล้านบาท โดยงานที่คงเหลืออยู่ในปัจจุบันส่วนใหญ่เป็นงานประเภทงานโครงสร้างเหล็ก (Structural Steel Fabrication) โดยกลุ่มบริษัทคาดว่าจะแล้วเสร็จภายใน 1 ปี

ปัจจัยที่อาจส่งผลกระทบต่อภาระงานในอนาคต

คดีความฟ้องร้อง

ตามหมายเหตุประกอบงบการเงินระหว่างกาลอย่างย่อข้อ 26 คดีฟ้องร้อง บริษัทขอขอกู้สัญญาจากการเข้าร่วมแห่งหนึ่ง (“คู่สัญญา”) ฟ้องร้องดำเนินคดีเรียกค่าเสียหายจำนวนเงิน 50.60 ล้านบาท และจ่ายชำระคืนเงินประกันจำนวนเงิน 20 ล้านบาท ฐานผิดสัญญาจากการเข้าร่วม บริษัทขอขอยกฟ้องแย้งดำเนินคดีกับคู่สัญญา เรียกค่าเสียหาย จำนวนเงิน 3.40 ล้านบาท ฐานผิดสัญญาจากการร่วมค้า

ปัจจุบันคดีความฟ้องร้องอยู่ระหว่างกระบวนการพิจารณาของศาลฝ่ายบริหารกลุ่มบริษัทและที่ปรึกษากฎหมาย ประเมินว่าคดีความฟ้องร้องไม่มีมูลและกลุ่มบริษัทจะไม่ได้รับเสียหายจากคดีความฟ้องร้อง ดังนั้น กลุ่มบริษัทไม่ได้บันทึกประมาณการหนี้สินผลเสียหายจากคดีความฟ้องร้อง

ข้อพิพาท

บริษัทย่อยเกิดข้อพิพาทกับลูกหนี้การค้ารายหนึ่งจากการเรียกร้องให้ลูกหนี้การค้าจ่ายชำระหนี้ จำนวนเงิน 0.59 ล้านดอลลาร์ออสเตรเลีย และ 0.61 ล้านดอลลาร์สหรัฐอเมริกา และลูกหนี้การค้าเรียกร้องให้บริษัทจ่ายชำระค่าเสียหาย จำนวนเงิน 0.82 ล้านดอลลาร์ออสเตรเลีย และจำนวนเงิน 2.21 ล้านดอลลาร์สหรัฐอเมริกา ข้อพิพาทเข้าสู่กระบวนการพิจารณาของอนุญาโตตุลาการ และออกคำชี้ขาดให้บริษัทจ่ายชำระค่าเสียหาย

ฝ่ายบริหารบริษัทได้ดำเนินการบันทึกหนี้สินจากข้อพิพาท ในไตรมาส 2 ปี 2568 จำนวนเงิน 9.80 ล้านบาท กำหนดแบ่งจ่ายชำระเงิน จำนวน 24 งวด ตั้งแต่วันที่ 30 เมษายน 2568 ถึงวันที่ 30 พฤษภาคม 2570

ขอแสดงความนับถือ

นายโชติภ รัศมีทินกรกุล

ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร

บริษัท บีที เวลธ์ อินดัสตรีส์ จำกัด (มหาชน)